

# Exhibit 12

1 ERRATA SHEET - JAY L. BRIGHAM, PH.D.

2 IN RE: Camp Lejeune Water Litigation

3 RETURN BY: April 4, 2025

4 =====

5 PAGE LINE CORRECTION AND REASON

6 =====

7 9 13 James to Jones / correct last name

8 12 24 Cacella to Casella / correct last name

9 13 1 & 10 Cacella to Casella / correct last name

10 16 8 logs to wells / wrong word

12 51 22 change "Early" to "Late" / wrong word

13 77 15 change "points" to "parts" / wrong word

14 80 21 change "meet" to "me" / wrong word

15 119 21 change "filing" to "filling" / wrong word

16 129 20 change "400 million" to "1 million" wrong figure

17 130 13 change "Cohen" to "Kelman" / wrong name

18 183 5-6 change "The report we filed was mid-August" to "The report we filed was initially due in mid-August" / missing words

5/2/2025  
\_\_\_\_\_  
(DATE) (SIGNATURE)